

Poskytovateľ: Materská škola, Mládežnícka 2, 040 15 Košice-Šaca



Názov vzdelávacieho programu:

*Pedagogické diagnostikovanie v materskej škole*

Program aktualizáčného vzdelávania

2023/2024

Názov a sídlo poskytovateľa	Materská škola, Mládežnícka 2, Košice-Šaca
Identifikačné číslo poskytovateľa	35542667
Názov programu vzdelávania	Aktualizačné vzdelávanie
Anotácia programu vzdelávania	Vzdelávací program reflektuje požiadavky praxe a odráža potrebu pedagógov dovzdelat' sa v oblasti pedagogického diagnostikovania. Pedagogická diagnostika je špeciálna disciplína, ktorá sa zaoberá teoretickými a metodologickými problémami objektívneho zisťovania a hodnotenia výsledkov výchovno-vzdelávacieho procesu (v praktickej úrovni) a je nevyhnutnou súčasťou každej výchovno-vzdelávacej činnosti učiteľa. Pedagóg si štúdiom prehĺbi poznatky a sprehľadní možnosti a postupy na realizáciu pedagogickej diagnostiky, ktorá sleduje nielen výsledok, ale aj proces. V pedagogickom procese je rovnako dôležitý výsledok výchovno-vzdelávacieho procesu, ako aj sám proces získavania spôsobilostí.
Odborný garant programu vzdelávania	Mgr. Lenka Nogová  Podpis: .....
Druh vzdelávania v profesijnom rozvoji	Aktualizačné vzdelávanie podľa § 57 zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
Rozsah vzdelávania v hodinách	10 hodín
Forma vzdelávania	Prezenčná, dištančná

<b>Ciele a obsah vzdelávania</b>	<b>Hlavný cieľ</b>	Na základe odborných a vlastných teoretických a praktických poznatkov prezentovať pedagogické diagnostikovanie do edukačného procesu v predprimárnom vzdelávaní, teda do prostredia materskej školy, a to na úrovni predprimárneho vzdelávania.
<b>Opatrenia na zabezpečenie kvality</b>	<b>Požiadavky na pedagogického zamestnanca a odborného zamestnanca pri zaradení na vzdelávanie</b>	Pedagogickí zamestnanci minimálne so stredoškolským vzdelaním
	<b>Personálne zabezpečenie vzdelávania a požiadavky poskytovateľa na odbornosť personálneho zabezpečenia</b>	<b>Odborný garant:</b> Mgr. Lenka Nogová – vedúci pedagogický zamestnanec (riaditeľ MŠ), učiteľ MŠ s I. atestáciou.  <b>Lektor vzdelávania:</b> Mgr. Lenka Nogová – vedúci pedagogický zamestnanec (riaditeľ MŠ), učiteľ MŠ s I. atestáciou.
	<b>Materiálne, technické a informačné zabezpečenie vzdelávania</b>	Vzdelávanie sa uskutoční v priestoroch MŠ (zasadačka MŠ), v ktorej je prístup aj k interaktívnej technike s možnosťou využitia prezentácie.  Prezentácie majú ped. zamestnanci k dispozícii aj v tlačenej forme.
	<b>Podmienky ukončenia vzdelávania</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ osobná účasť najmenej 80% z celkového rozsahu prezenčnej formy vzdelávania,</li> <li>➤ spracovanie čiastkových výstupov podľa zadania lektora z jednotlivých tematických okruhov a ich odovzdanie v stanovenej lehote,</li> <li>➤ vypracovanie záverečného výstupu – návrh vhodného diagnostického hárku pre danú vekovú skupinu s prihliadnutím na výkonovú úroveň detí pre podmienky materskej školy,</li> <li>➤ záverečný výstup v rámci pohovoru, diskusie, účastník</li> </ul>

		vzdelávania reaguje na doplňujúce otázky a odborné pripomienky v rámci prezenčnej formy vzdelávania.
--	--	--

**Obsah a rozsah vzdelávacieho programu:**

Téma:	Dotácia hodín:	
	prezenčne	dištančne
<b>Školský rok 2023/2024</b>		
1. Charakteristické znaky predškolského obdobia	1	0
2. Pedagogická diagnostika	2	0
3. Obsah pedagogickej diagnostiky v materskej škole	2	1
4. Metódy pedagogickej diagnostiky	1	0
5. Stručne k detskej kresbe	1	0
6. Odporúčania pre pedagogickú prax	1	1